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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024, 1 

CORRESPONDENTE AO QUARTO ANO DA LEGISLATURA 2021-2024, REALIZADA PELA 2 

CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA NEGRA DO NORTE NO DIA 14 DE AGOSTO DE 2024.  3 

Aos quatorze (14) dias do me s de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), no pre dio-sede 4 

da Ca mara Municipal, situado na Rua Otaviano Augusto de Arau jo, n°. 63, Centro, nesta cidade de 5 

Serra Negra do Norte, Estado do Rio Grande do Norte, a s nove horas e sete minutos (09h e 07min), 6 

realizou-se a De cima Oitava Sessa o Ordina ria do Exercí cio de 2024, presidida e secretariada, 7 

respectivamente, pelos Vereadores Alysson Moise s de Medeiros (Presidente) e Vania Fernandes de 8 

Medeiros (1° Secreta ria), registrando-se a presença dos Vereadores Alysson Moise s de Medeiros, Ana 9 

Karinne Arau jo da No brega Carlos Eduardo Job Gomes (Tiago), Eraldo Alves de Arau jo, Fla vio Barros 10 

Bezerra, Francisco Ina cio Neto (Ju nior), Sesiom Quinino Wanderley e Vania Fernandes de  Medeiros. 11 

Registrando a ause ncia do Vereador Jose  Roberto Garcia de Arau jo. Apo s, a realizaça o da chamada 12 

dos vereadores e constataça o de Quo rum Regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a sessa o, 13 

iniciado o EXPEDIENTE, consultou o Plena rio quanto a  dispensa da leitura das Atas da De cima Se tima 14 

Sessa o Ordina ria, o que foi acatado por todos e nada havendo a ser discutido, apo s votaça o, foram 15 

aprovadas por unanimidade. Na seque ncia, o Sr. Presidente solicitou que a 1ª Secreta ria da Mesa que 16 

fizesse a leitura de pape is e corresponde ncias recebidas. Moção 13/2024 de autoria do Ver. 17 

Francisco Inácio que envia Moça o de Aplauso ao Grupo “Mulheres Virtuosas em Aça o” pela 18 

realizaça o do Congresso de Mulheres “Desperta”. Requerimento 71/2024 de autoria do Ver. 19 

Francisco Inácio que requer ao Senador Styvenson Valentin que seja viabilizada a apresentaça o de 20 

emenda parlamentar destinando recursos federais para o municí pio de Serra Negra do Norte, tendo 21 

como objeto a construça o de um conjunto habitacional com 100 (cem) unidades/casas residenciais, 22 

onde cada imo vel seja construí do com uma a rea de pelo menos 42 m2 (quarenta e dois metros 23 

quadrados), contendo 4 (quatro) co modos diviso rios (sala, cozinha, dois quartos), ale m de instalaça o 24 

sanita ria (banheiro), instalaço es ele trica e hidra ulica, bem como a infraestrutura mí nima necessa ria 25 

exigí vel, valendo ilustrar que o valor me dio orçado para a construça o de cada unidade ficou estimado 26 

em R$ 84.600,00 (oitenta e quatro mil e seiscentos reais). Requerimento 72/2024 de autoria do 27 

Ver. Eraldo Alves que requer que a administraça o municipal remeta para a Ca mara Municipal, co pia 28 

de todo o processo referente ao concurso pu blico destinado ao provimento de 81 (oitenta e uma) 29 

vagas para contrataça o pelo municí pio, inclusive do contrato celebrado com a empresa responsa vel 30 

pela realizaça o do certame. Moção 14/2024 de autoria do Ver. Flávio Bezerra que envia Moça o de 31 

Pesar aos familiares do saudoso Sr. Jose  de Sousa e Silva (Sr. Cazuza). Concluí do o Expediente, deu-se 32 

iní cio a ORDEM DO DIA, apo s o sorteio para definiça o da seque ncia de uso da palavra, conforme o 33 

Artigo 42, para grafo 9 do Regimento Interno, apo s dispensa do uso da palavra pelos Vereadores 34 

Alysson, Ana Karinne, Eraldo, Carlos Eduardo, Francisco Ina cio, Sesiom e Vania Fernandes, fez uso da 35 

palavra, o Ver. Flávio saudou a todos e iniciou seu discurso justificando o motivo da ause ncia na 36 

sessa o anterior. Em seguida, relatou que esta  no fim de uma pre -campanha, onde fizeram diversas 37 

visitas e as ve speras de uma campanha eleitoral que inicia nessa pro xima sexta e alguns fatos nessa 38 

pre -campanha chamaram atença o e sobre os problemas que aconteceram com certeza fazendo 39 

alguns esclarecimentos servira  para fazer uma campanha de um ní vel mais alto, mencionando que no 40 

dia das convenço es que no sa bado foi a do partido adversa rio que e  formado pelo PT, por uma 41 

federaça o que na o falam mais em PT, porque parece que tem acordo com lideranças para na o falar 42 

em nome do PT, ningue m fala mais em Fa tima Bezerra, na o pode falar e nessa convença o viu 43 

procurando fazer a divisa o de famí lias, citando que sente na pele o que passa com divisa o de famí lia 44 

e na o e  por questa o de voto, porque Roge rio e  seu primo legí timo, tem amizade desde criança, nunca 45 

votou nele e nem ele nunca votou no mesmo e sempre ganhou, mas na o e  para incentivar o povo a 46 

brigar, porque um vota em A e o outro vota em B, sempre buscar incentivar a harmonia entre famí lias, 47 

relatando que jamais vai colocar em cima do palanque o Secreta rio Pretinho porque  e  irma o do pre -48 

candidato a vice-prefeito do outro lado para gerar intriga, mas diz para que ame seu irma o e o voto 49 

no dia vota em quem acredita e confia, jamais vai incentivar briga de pai com filho em palanque, 50 

jamais vai incentivar pai de candidato a vereador brigar dentro de casa porque  vota no mesmo, 51 
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relatando que a polí tica passa e os polí ticos e lideranças chamar o povo e falar em amor, o voto e  52 

conquistado e vota em quem quer, mas na o briguem com familiares por causa de polí tica, porque isso 53 

e  horrí vel, enfatizando que nunca vai deixar de amar um filho porque  na o vota no mesmo, se ele disser 54 

que na o o ama, ainda diz que ama ele, porque e  os preceitos de Deus. Em aparte cedida, ao Ver. 55 

Francisco Inácio que agradeceu e relatou que tambe m prega a unia o das famí lias, porque polí tica 56 

passa e famí lia fica,  citando que existe ex-prefeito, ex-vereador, mas a famí lia e  para sempre, tem 57 

famí lias que na o tem um bom conví vio, mas na o deixa de ser famí lia. Retomando suas palavras, o Ver. 58 

Flávio relatou que pensa da mesma forma e inclusive se engolirem esse veneno depois que passar a 59 

campanha a intriga fica e a pro xima bancada de vereadores va o estar juntos o pro ximo ano na viagem 60 

do congresso de Brasí lia tudo brincando, tirando fotos no avia o, rindo, porque tem que ter harmonia 61 

dentro do poder e as famí lias intrigadas, por conta de incentivo dos polí ticos em cima de palanque 62 

para pregar a desunia o e a desordem, pedindo aos correligiona rios do PSDB para combater qualquer 63 

tipo de intriga familiar independente de voto e no palanque levar propostas, amor e carinho para as 64 

famí lias de Serra Negra, relatando que no dia da convença o da oposiça o, estavam todos recolhidos 65 

respeitando o ato democra tico da coligaça o do PT e demais partidos, os eleitores saí ram nas ruas com 66 

paredo es e ningue m foi para esquina cruzar os braços e ficar olhando, porque so  a presença do 67 

polí tico ja  incita os eleitores de um lado e do outro para haver xingamentos, no outro dia da convença o 68 

da situaça o presenciou o contra rio, na esquina presenciou o começo do tumulto, o pessoal ia 69 

passando e o pre -candidato a prefeito do outro lado na praça de braços cruzados, claro que ele pode 70 

ficar onde quiser, mas e  tentar conversar e respeitar, relatando que assume o compromisso e no dia 71 

que tiver comí cio do outro partido na o vai para esquina por questa o de respeito e para evitar que os 72 

eleitores entrem em debate. Em aparte cedida, ao Ver. Alysson que mencionou que a respeito de 73 

manter essa unia o, a paz e o bom relacionamento na campanha todos pregam por isso, mas sa o coisas 74 

que esta o acontecendo extra os vereadores que hoje fazem a Ca mara, porque ja  viajaram juntos e 75 

graças a Deus e a educaça o se da o bem e tem amizade mesmo sendo adversa rios, mas realmente vem 76 

acontecendo algumas coisas em redes sociais de pessoas pre -candidatas denegrindo imagens de 77 

vereadores, de pre -candidatos a vereadores, relatando que tem pre -candidato do lado da oposiça o 78 

que fala mal da situaça o e da oposiça o, citando que tem pre -candidato que fala mal dos Vereadores 79 

Eraldo, Ju nior, Jose  Roberto, Sesiom e fala mal de uma forma que na o pode admitir, com palavras de 80 

baixo escala o, com baixaria, com discurso de o dio, fala mal denegrindo, fazendo crí ticas mentirosas, 81 

porque sabe o trabalho dos vereadores e isso ja  conversou com todos os vereadores sobre isso e sabe 82 

a opinia o deles, mas esta  vendo que essa e  uma campanha diferente e esta  acontecendo situaço es que 83 

nunca aconteceu, onde um pre -candidato fala mal do pro prio lado polí tico, mas fazendo crí ticas 84 

injustas falando dos vereadores de oposiça o, relatando que quem fala mal do trabalho dos vereadores 85 

e  porque na o esta  assistindo as sesso es, citando que ja  viu pessoas aliados da oposiça o fazendo 86 

crí ticas e nem assiste a sessa o para poder falar e tudo tem a ver com essa pessoa que esta  fazendo 87 

esses ví deos nas redes sociais falando mal do mesmo com baixarias, levando para o lado pessoal, 88 

questionando se o povo de Serra negra na o esta  vendo a situaça o que essa pessoa esta  fazendo com 89 

a polí tica, trazendo a desunia o e o eleitor que tem menos conhecimento e e  mais empolgado, “mais 90 

doente” como fala come essa corda e começa a gerar tumulto nas campanhas como ja  aconteceu um 91 

certo tumulto na praça no dia da convença o da situaça o, isso infelizmente ate  agora na o viu partir de 92 

ningue m da situaça o, mas sabe que tem um cidada o que e  desequilibrado mental que vem fazendo 93 

isso e tem apoio, porque se na o era para ele ter parado ja , relatando que nunca se viu em Serra Negra 94 

uma polí tica como essa com esse ní vel de ví deos que vem se fazendo, citando que pode fazer um ví deo 95 

criticando que e  direito de todos, e  a democracia, mas a baixaria esta  grande de certos ví deos em rede 96 

social e tem gente aplaudindo, tem certeza que so  continua porque  tem gente do grupo da oposiça o 97 

que apoia e na o e  os vereadores e tambe m infelizmente tem eleitor que gosta disso, que acha bonito 98 

e aplaude e o cara continua fazendo. Retomando suas palavras, o Ver. Flávio agradeceu e relatou que 99 

a fala do vereador so  contribui, inclusive como presidente do partido se uma pessoa fizesse isso 100 

reclamava e se na o tivesse pulso entregava o partido, porque na o admitia, na o existe isso, tem coisas 101 

que tem que se dizer, aí  dizem que ningue m pode controlar, mas e  um grupo, em um time o treinador 102 

coloca 11 jogadores se um na o fizer o que o treinador quer ele tira do jogo e substitui, mas fazem 103 
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ví deos do mesmo e o que acha que o atinge toma as medidas legais e ja  providenciou, o resto na o da  104 

nem ouvido, disseram que o mesmo era mentiroso e na o podia ser candidato, questionando quem 105 

colocou na cabeça dessa pessoa de Ailton (Fogueta o) para dizer que o mesmo na o podia ser 106 

candidato, porque ele na o entende, relatando que Roge rio foi caçado 8 anos e poderia ser candidato, 107 

porque tem uma nova lei que permite, citando que o seu caso era uma multa da eleiça o passada que 108 

dividiu em 60 meses e vinha pagando todo me s, mas esqueceu de pagar 2 meses e na hora que 109 

apareceu pagou os 2 meses e foi mais ale m e quitou toda e hoje Fla vio Bezerra na o deve um centavo 110 

a  Procuradoria Geral Federal e esta  com os documento em ma os e na o sai no eleitoral, porque esta  111 

com congestionamento no sistema, na segunda-feira de manha  foi la  no eleitoral, conversou com o 112 

chefe e ele disse que estava com um problema grande e estava correndo para sair a prestaça o de 113 

todos, aí  colocam em blog como fosse o grupo da situaça o que esta  desorganizado, relatando que o 114 

grupo esta  organizado tem  pre -candidata a prefeita, a vice, chapa de vereador que e  coordenado por 115 

uma das pessoas mais experientes de Serra Negra, tem assessoria jurí dica para ver os problemas da 116 

campanha, enquanto estava la  no eleitoral em Caico  falando com o chefe la  da 26ª Zona chega o 117 

advogado da outra coligaça o, na o conhecia o mesmo e olhou para o chefe da 26ª Zona e disse 118 

perguntou em Serra Negra como era e se ia poder pareda o e disse que na o era para poder, e como e  119 

vai ser um dia para um candidato outro para o outro, porque ja  houve eleiça o assim e o chefe da 26ª 120 

Zona disse que em Serra Negra como nos outros municí pios vai ser normal de acordo com a legislaça o 121 

brasileira, vai poder tudo que pode em uma campanha eleitoral, mas vai seguir com rigor e fiscalizar, 122 

mas vai poder tudo, inclusive apresentou o mesmo como pre -candidato a vice e o mesmo disse que 123 

ja  o conhecia demais e ele disse que estava o conhecendo e apertou a sua ma o, relatando que na o vai 124 

sair para Caico  preocupado como e  que vai ser a campanha, sobre a campanha fala com os amigos e 125 

correligiona rios do partido para ter harmonia e que a lei seja cumprida para todos e sobre a sua multa 126 

esta  quitada e na o deve nada, esta  com todos os documentos, inclusive ainda na o saiu a certida o 127 

eleitoral por conta do sistema, mas na Procuradoria Geral da Repu blica esta  com todas as certido es, 128 

o chefe do carto rio disse que na o tem problema anexa tudo que tem no registro de candidatura, aí  129 

essa mesma pessoa gravou um ví deo dizendo que o mesmo era mentiroso e na o podia ser candidato 130 

e outros viram na ata do partido e todo mundo tem suas estrate gias, todo time tem e ficam pensando 131 

outra coisa e rindo ironizando, mas isso na o existe cuide do seu antes de procurar tirar o cisco do 132 

olho do outro, olha a trave que tem enganchado no seu olho, antes de tirar o mosquito que entrou 133 

ouvido do outro, tire o besouro que esta  roncando dentro do seu ouvido, e  isso que tem a dizer. Em 134 

seguida, relatou que fica muito triste com certas situaço es e ja  teve diversas conversas sobre o 135 

problema que esta  havendo usando a imagem da Igreja Cato lica no Municí pio de Serra Negra 136 

querendo usar a igreja cato lica a um candidato, citando que na o sabe se e  porque a pre -candidata e  137 

evange lica, o mesmo tem muita fe  e  batizado na Cato lica e e  batizado na evange lica, na o sabe qual o 138 

problema, mas esta  havendo e vai dizer os fatos e provar, inclusive teve 2 conversas com o padre e o 139 

padre mostrou que ia acatar a sua posiça o, mas mostra e depois continua a mesma coisa e diz que e  140 

uma ingenuidade, citando fatos que estranha, foi organizado uma trilha e todo mundo sabe que tinha 141 

um cunho polí tico, inclusive tem imagem de vereador juntando a imagem do padre e explorando isso 142 

em rede social, a trilha foi feita no dia da padroeira da comunidade Pintado, Belo Monte e adjacentes 143 

e o padre na o po de ir, porque foi nessa trilha e se cansou e ate  as ho stias esqueceram de mandar para 144 

la  e na o foram para a festa, relatando que foi manha  um dia e conversou com o padre desse problema 145 

e disse que essa trilha nunca existiu e deu a ideia de marca a trilha para depois do dia 6 de outubro, 146 

mas na o sabe se o candidato da oposiça o vai se vai estar ou em Natal, mas marca depois, para 147 

novembro, dezembro, mas marcar em perí odo de pre -campanha e  estranho, a novena dos Costa la  da 148 

Barra da Maniçoba era no sa bado da convença o do partido do PT e dos outros partido e pegaram na 149 

foram na igreja na o sabe quem conversaram para jogar para o domingo que era a convença o da 150 

situaça o, e  uma ironia tirar do sa bado para o domingo, porque o organizador vem para convença o e 151 

na o vai ficar, so  que o organizador tem irma o aliado da situaça o aí  vai faltar, foi la  mostrou e graças a 152 

Deus o padre entendeu e transferiu para outra data, mas a novena ia ser no domingo no dia da 153 

convença o da situaça o, questionando que harmonia e  essa, tambe m teve uma reunia o no Centro 154 

Pastoral do outro partido, tudo bem que ha  4 anos atra s Serginho fez la , mas esse ano tem 155 
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recomendaça o da igreja e esta  com todas as recomendaço es e vai colocar no grupo da Ca mara, mas 156 

houve e inclusive o funciona rio da igreja foi em rede social dizer que ha  4 anos atra s teve de Serginho, 157 

mas 4 anos atra s ja  passou, como disse na eleiça o de 2000 que o coordenador do outro lado era o 158 

candidato a prefeito e o coordenador do seu lado era o mesmo e o corete era pintado da cor da 159 

prefeitura de verde da cor do partido e esse ano esta o reclamando ate  da cor do coreto que e  lila s e 160 

na o tem nada a ver com rosa e o Centro Pastoral foi alugado, mas tudo bem, passou e espera que na o 161 

tenha mais, inclusive o padre assumiu o compromisso com o mesmo que na o ia ter mais reunio es la , 162 

teve uma uns dia atra s uns caros la  na o sabe se teve outra, uma foi com combinado, mas outra acha 163 

que na o teve, mencionando que no dia da entrega do tí tulo cidada o e estavam todos na o sabe se 164 

atentaram para uma coisa, o pa roco chamou os pre -candidatos la  em cima o que e  contra, porque 165 

igreja e  para ter missa para pregar a palavra de Deus, ressaltando que foi por educaça o, mas foi como 166 

coloca um bode para dentro da a gua, colocaram candidato e vice de cada chapa de um lado e  do outro 167 

e acha que na o cabe isso, mas tudo bem aí  quando colocou fez questa o de dizer a todos que estavam 168 

que so  na o conhecia a pre -candidata, porque ela morava em Recife, aí  cochichou no ouvido dele e 169 

disse que ela morava em Recife e Aca cio mora Natal, Evanildo Sa o Bento e so  tem Fla vio Bezerra 170 

morando no municí pio ganhando ou perdendo e  no municí pio e ele disse no microfone, relatando 171 

que ela mora em Recife e tem uns nego cios dela no municí pio e aquela casa e  a imagem de Larissa, 172 

ela e  de la  para ca  la  para ca , ela e  mais de la  para ca  do que Evanildo, Evanildo e  em Sa o Bento direto, 173 

ela e  mais de la  para ca  do que Aca cio, Aca cio vem muito em Serra Negra quando e  e poca de campanha 174 

aí  ele abre e fica em pe  na janela, mas quando acaba a campanha, coloca a mala no carro 7horas e 175 

7horas e 30minutos da manha  parte para Natal, por isso que fica indignado com esse posicionamento, 176 

porque quem escolheu o candidato foi o partido e o que tem a ver onde mora aí  ele entendeu e pediu 177 

desculpa, mas na o se retratou no microfone, agora em Caico  esta  tendo uma peregrinaça o de Nossa 178 

Senhora do O  e e  louva vel, mas a Ca mara na o tomou conhecimento ou recebeu o convite, aí  ficam 179 

postando as fotos do padre com o grupo eleitoral parece uma carreata e um comí cio e na rede social 180 

tem os print o candidato tira com padre em cima do altar e posta na mesma hora usando a imagem 181 

do padre, e isso na o e  ilegal, mas e  imoral e fez essa reclamaça o e esta  com todas as conversas e na 182 

rede sociais da pa roco da cidade, citando que o padre ja  esta  falando com o mesmo, mencionando que 183 

respeita e quer bem a todo mundo, mas acabou o tempo de ter medo, o mesmo e  autoridade e ele 184 

tambe m e , mas esta  nas redes sociais “uma mentira entrega mil verdades”, questionando quem e  que 185 

esta  mentindo e desafia sobre o que conversou com ele muito respeitosamente e educado se disse 186 

alguma mentira, e se na Ca mara esta  dizendo alguma mentira, mas esta  na rede social dele, tem um 187 

conselho que na o vou ler porque e  grande, mas na o vai faltar oportunidade e esse conselho vai tomar 188 

e espera que ele tenha aplicado esse conselho olhando para um espelho para ele tomar tambe m e 189 

tambe m tem uma onde diz gente falsa e espera que diga quem sa o as pessoas falsas, porque se tiver 190 

uma ma goa de algue m chega e conversa com a pessoa, aí  diz “gente falsa na o fala, insinua”, citando 191 

que esta  fora que esta  falando, “na o conversa gera intriga”, na o esta  gerando intriga, “na o elogia adula, 192 

na o deseja, cobiça, na o colabora ,interfere, na o participa, se infiltra, na o sorri, mostra os dentes, na o 193 

caminha, rasteja pela vida sabotando a felicidade alheia e sobrevivendo de seu resto”, um padre 194 

colocar isso em uma rede social, por isso espera que Deus interceda e ajude a liderança a levar para 195 

o partido paz, amor, unia o entre as famí lias e que deixe o povo de Serra Negra votar em quem quiser, 196 

relatando que ningue m colhe nem polí cia, nem padre e nem pastor para tentar ganhar voto, relatando 197 

que nessa campanha na o vai tirar foto com pastor e nem com padre agora se vier Ezequiel de Natal, 198 

Robson Faria pula na corcunda deles e se vier Fa tima Bezerra que os candidatos de la  pule na 199 

corcunda dela, na o sabe se va o ter coragem, mas e  isso quer paz a todos, finalizou deixando um abraço 200 

a todos e desejando que os conceitos de Deus prevaleça para que faça uma campanha em paz. Na 201 

seque ncia, passou a apreciaça o da Moção 13/2024, em discussão, o Ver. Francisco Inácio saudou 202 

a todos e relatou que mais um ano coloca essa moção as Mulheres Virtuosas de Serra Negra e a toda 203 

igreja que dá o suporte para realizar essa comemoração tão importante, mencionando que a Igreja 204 

Filadélfia se preocupa com o bem estar do próximo mulheres e homens e tem pastores competentes 205 

para estar nas ruas trazendo aquelas pessoas que precisam de ajuda espiritual, pessoas que estão 206 

distantes da palavra de Deus, que estão no mundo do crime, de droga, de prostituição e a Missionária 207 
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Maria José junto com todas essas mulheres e os membros da igreja estão preocupados em resgatar 208 

essas pessoas para Jesus, por isso tem que estar parabenizando essas pessoas que incansavelmente 209 

estão pensando no melhor para a cidade e isso é um motivo de muita alegria, porque são pessoas que 210 

não se preocupam com bens materiais e sim com as almas para Jesus, parabenizando o Pastor 211 

Lindoaldo e a Missionária Maria José e toda igreja. E deixou aberto para todos subscrever a moção. O 212 

Ver. Flávio pediu para subscrever a moção. Não havendo nada mais a ser discutido, sendo submetida 213 

em votação, não tendo nenhum voto contrário, a moção foi aprovada por todos os vereadores 214 

presentes. Na sequência, o Sr. Presidente solicitou a Secretaria da Casa que encaminhasse a moção 215 

ao seu destino. Requerimento 71/2024, em discussão, o Ver. Francisco Inácio relatou que é com 216 

muita alegria que mais uma vez coloca esse requerimento solicitando essa emenda ao Senador 217 

Styvenson que é o senador que mais trabalha pelo Rio Grande do Norte, parabenizando o senador 218 

por trabalhar com igualdade para todos, citando que ver o trabalho dele, a competência e a 219 

preocupação dele que independente de lado A ou B ele se preocupa com o bem estar da população, 220 

agradecendo e pedindo para que seja atendido, relatando que o senador trabalha e em todo o estado 221 

tem obras do Senador Styvenson, e com um olhar especial ele vai mandar essa emenda para 222 

construção dessas casas que já vai fazer 8 anos que não vem casas populares para o município e que 223 

seja construída casas no complexo através do senador, porque a população precisa de moradias, 224 

principalmente aquelas pessoas mais carentes que sonham com a casa própria. O Ver. Flávio 225 

parabenizou o vereador pelo requerimento e pediu para subscrever o requerimento, relatando que 226 

acredita muito no senador Styvenson, ele está fazendo um trabalho diferenciado no estado, 227 

ressaltando que foi fã de José Agripino, Garibaldi e Rogério Marinho como senadores, mas Styvenson 228 

está dando um banho, citando que compartilhou até um vídeo dele trabalhando pelo estado e a 229 

governadora acuada olhando o trabalho dele e tem a honra de ter o partido do senador que é o 230 

Podemos que é presidido por Jeilsa, mãe da pré-candidata a prefeita na coligação do PSDB para as 231 

eleições desse ano e tem certeza que ele vem para Serra Negra assumir compromisso com o povo de 232 

Serra Negra e esse requerimento vai entregar a ele a cópia em mãos ou o vereador autor mesmo pode 233 

entregar para tentar e conseguir pleitear essas casas, citando que ele já conseguiu a usina de asfalto 234 

para o Seridó e vai estar asfaltando várias ruas das cidades e vai chegar a Serra Negra e já tem até as 235 

ruas traçadas para asfaltar e tem grande probabilidade do Senador Styvenson ser o próximo 236 

candidato a governador do estado pelo Podemos, partido que é coligado com o PSDB e com o PL, 237 

relatando que a coligação tem federação, mas tem orgulho de dizer os partidos Podemos, PL, PSDB, 238 

porque o grupo abraçou a causa, abraça todos os partidos e passa uma corrente em prol da população 239 

de Serra Negra de amor, de carinho, de união de família e não de desunião de igreja e família. O Ver. 240 

Francisco Inácio relatou que a subscrição só vai fortalecer e mencionou que é fã de Styvenson desde 241 

que ele foi candidato pela primeira vez e através do Pastor Júnior começou acompanhar o trabalho 242 

dele e hoje tem todo carinho por ele e pelo trabalho dele e espera que ele venha trabalhar muito mais, 243 

porque ele só quer o bem para o estado. Não havendo nada mais a ser discutido, sendo submetido 244 

em votação, não tendo nenhum voto contrário, o requerimento foi aprovado por todos os vereadores 245 

presentes. Requerimento 72/2024, em discussão, o Ver. Eraldo relatou que solicitou pela 246 

importância de ter essa documentação. O Ver. Flávio pediu para subscrever o requerimento e relatou 247 

que já foi procurado por várias pessoas e tem algumas informações, mas mal conversou com o 248 

prefeito e secretário e acha pertinente a solicitação da documentação, porque tem interesse de dar 249 

uma olhada para passar para o povo de Serra Negra, relatando que Serginho mais uma vez mostra a 250 

sua capacidade e vai deixar o município com mais um concurso público, citando que foi feito na época 251 

de Rogério e agora, parabenizando o prefeito, a Câmara por ter aprovado. Registrando a presença 252 

dos amigos Ronaldo, Isaias, Derossi filho e Derossi pai, porque as sessões não estão podendo ser 253 

transmitidas, mas a população está vindo para a Câmara assistir e saber o que está sendo discutido e 254 

ver o trabalho dos 9 Vereadores de Serra Negra. Não havendo nada mais a ser discutido, sendo 255 

submetido em votação, não tendo nenhum voto contrário, o requerimento foi aprovado por todos os 256 

vereadores presentes. Na sequência, o Sr. Presidente solicitou a Secretaria da Casa que encaminhasse 257 

o requerimento ao seu destino. Moção 14/2024, em discussão, o Ver. Flávio fez a leitura da 258 

justificativa da moção e relatou que essa é uma simples homenagem a seu Cazuza, um homem que 259 
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tinha laços de amizade, inclusive em época de campanhas políticas sempre fazia visitas no Curral 260 

Queimado, uma comunidade que o abraçava e umas paradas para tomar um suco, fazer uma refeição 261 

era a casa de seu Cazuza e sempre teve votos lá e foi muito bem recebido por toda sua família e deixa 262 

um abraço a todos em nome do amigo Joinha e que através da fé em Deus sintam saudade, mas com 263 

a certeza de dever cumprido e que ele alcançou a paz eterna que pleiteiam um dia alcançar, que Deus 264 

conforte familiares e amigos. E deixou aberto para quem quiser subscrever que irá engrandecer essa 265 

simples homenagem que a Câmara faz a esse homem, agricultor que tem tanto serviço prestado ao 266 

município. A Ver. Ana Karinne somou-se a moção e deixou externado os sentimentos de pesar e 267 

solidariedade a todos os familiares de seu Cazuza, um homem, amigo, relatando que teve a 268 

oportunidade de participar junto com todos do velório e pediu para subscrever. O Ver. Flávio relatou 269 

que sabe a ligação que ele tinha com a família da vereadora, citando que conheceu seu Cazuza nas 270 

memoráveis campanhas de 1988 e 1992 de Dilvan Monteiro, Cícero Gomes, na época Romildo era 271 

oposição e teve a honra de conhecer a família através de seu pai e a vereadora disse que são 272 

compadres. A Ver. Vania somou-se a moção e pediu para subscrever, mencionando que através da 273 

filha Maria José deixa o seu abraço de solidariedade a toda família. Não havendo nada mais a ser 274 

discutido, sendo submetida em votação, não tendo nenhum voto contrário, a moção foi aprovada por 275 

todos os vereadores presentes. Na sequência, o Sr. Presidente solicitou a Secretaria da Casa que 276 

encaminhasse a moção ao seu destino. Apo s, o Sr. Presidente declarou encerrada a ordem do dia e 277 

facultou palavra aos lí deres de bancada por cinco (05) minutos para cada um que assim o desejar.  278 

Sendo dispensado por todos. A seguir, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessa o a s dez 279 

horas e um minutos (10h e 01min) e convocou todos os vereadores para se fazerem presentes na 280 

pro xima sessa o que sera  realizada dia 21 de agosto de 2024. Ca mara Municipal de Vereadores de 281 

Serra Negra do Norte, quatorze (14) de agosto de dois mil e vinte e quatro (2024).   282 


